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REQUISITOS PARA SOLICITAR PERMISO DE EXTRACCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE ARENA E INSCRPCIÓN EN EL REGISTRO DE PRODUCTORES MINEROS

Para el caso de que el solicitante sea unipersonal.

1°) El trámite se inicia ante la Dirección General de Geología y Minería. Traer una carpeta colgante.
Debe realizar personalmente o en su efecto presentar un poder que le permita iniciar en representación de un tercero.

El Organismo le hace entrega de tres ejemplares de solicitud. Los mismos deben ser rellenados por el solicitante con los datos que allí se le requiere.

Debe adjuntar fotocopia del DNI hojas 1,2.

2°) La repartición facilitará al solicitante, las planchetas hidrográficas a fin de fotocopiar las mismas y que proceda a ubicar los kilómetros donde realizará el refule de arena. Deberá presentar dos copias, una que se incorporará al expediente y otra que quedará en su poder.

3°) Asimismo el solicitante deberá indicar la ubicación de la playa de acopio de arena. Debe acompañar un croquis señalando la superficie y capacidad de la misma.

El trámite para la habilitación de la playa de acopio de arena, debe gestionarse ante las Autoridades de la Dirección General de Puertos y Vías Navegables.

El solicitante deberá requerir a ese organismo, le extienda una constancia en la cual diga que el trámite de habilitación se encuentra en trámite, a fin de agregar al expediente que se genere por dicha solicitud.

En caso de que proceda a arrendar y/o alquilar la playa, deberá acompañar el documento que así lo acredite. 

4°) Si el solicitante efectuare la extracción con barco, deberá acompañar en caso de que fuera propietario los documentos que acredite la misma.

En caso de arrendamiento y/o alquiler, deberá presentar la documentación pertinente.

Una vez reunida la documentación señalada precedentemente, el trámite ingresa por mesa de entradas de la Dirección General de Geología y Minería. Si por alguna circunstancia faltare algún documento señalado, se dejará constancia y se elevará al Ministerio a fin de que procedan a sustanciar el expediente.

El trámite tarda 48 (cuarenta y ocho) horas en regresar el Ministerio. Al momento del ingreso a esta repartición de Geología, toma intervención el sector de Registro Protocolar, quien solicitará los informes pertinentes a los sectores Registro Gráfico, Policía Minera, Estadísticas Mineras, Investigación y Desarrollo Minero.

Una vez recepcionados los informes de los sectores antes nombrados, y si se produjere alguna observación que el solicitante deba subsanar, el sector de Reg., Protocolar, procederá a notificar y requerir la presentación que fuere necesario para el cumplimiento del trámite.

Gestionada la notificación y el solicitante en tiempo y forma cumpliere con lo requerido, se le informa a la Autoridad Minera que el trámite está en condiciones de ser registrado y en consiguiente conceder el permiso para la extracción y venta de arena.

Se confecciona la Disposición de Concesión. Antes de entregar al  solicitante dos ejemplares de la misma, deberá hacer efectivo el importe estipulado por el Derecho de Concesión. Se le entregará una boleta de depósito el cual deberá abonar en Banco Macro. Dicho importe es de $ 300 (Pesos Trescientos) por un año de concesión. Asimismo deberá llevar a publicar el instrumento legal en el Boletín Oficial de la Provincia por una vez. Dicho importe es de $ 76 (Pesos Setenta y seis).
En caso de Compañía o Sociedades
Se deberá tomar en cuenta los puntos 1°), 2°),3°) y 4°).

Además deberán agregar la documentación referente a la Compañía o Sociedad.

Deben designar el representante o apoderado que impulsará el trámite ante la repartición, debidamente certificado.
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